

L A S T I X

Subject 九十八學年度畢業典禮紀實

■ 學務處 課外活動組 / 王靜惠小姐



又到了鳳凰花開的畢業時節，對許多人來說，是各奔前程的時刻，對未來或許興奮、不安，對離別也感到心傷、徬徨，但這似乎是人生必經的一段旅程。

六月十三日是本校舉行九十八學年度畢業典禮的日子，適逢梅雨季節，雨一直下個不停，典禮就在滂沱大雨的雨聲中揭開了序幕，雖然天候不理想，卻不影響所有與會者的熱情。今年首度規劃為一天兩場的學院聯合畢業典禮，並增設現場視訊實況轉播，家長可於各系、所歡送教室觀看典禮的進行。上午九點首先登場的是口腔醫學院、醫學院、健康管理學院與醫學人文暨社會學院，而醫學科技學院與護理學院則在下午舉行。

每一場典禮都是在周汝川董事長作詞的校歌中展開，為了讓畢業生留下難忘的回憶，典禮中除了院長替畢業生代表正冠、校長頒授畢業證書之外，還非常榮幸的邀請到台灣大學前校長陳維昭教授以及遠道而來的日本東京醫科大學同窗會會長中野徹教授、上海交通大學口腔醫學院邱蔚六院士及張志愿院長參加上午口腔醫學院、醫學院、健康管理學院及醫學人文暨社會學院的聯合畢業典禮，而下午則是邀請考試院李選委員為醫學科技學院及護理學院的典禮致賀詞。

典禮後，各學院、系、所分別於指定教室舉行歡送儀式，在這裡，大家齊聚一堂，重溫過去的點點滴滴，感謝師長無怨無悔的教導，學弟妹及至親朋好友獻花獻吻，氣氛更是熱切感人。隨著典禮的結束，不論是繼續深造或成為社會新鮮人，都將踏入人生的另一個階段，畢業不是結束而是另一個開始，相信所有的畢業生都已經準備好，以更勇敢的心面對未來更多的挑戰，過去他們以自己是中山醫學大學的學生為榮，明日他們的成就將增添母校的光彩。

本屆的典禮在畢業生的感動與家長的喜悅中終於圓滿完成了，最感謝的是幕後所有的工作人員及各處室的配合，大家辛苦了！最後祝福全體畢業生一帆風順、鵬程萬里！